
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
09.02.2026 № 20 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами), враховуючи службовий лист заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. від 09.02.2026               

№ 1100/02-35: 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської 

міської ради 10 лютого 2026 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку                   

(вул. Соборна, 42, м. Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади, на 2025-2028 роки у новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки у 

новій редакції; 

про приватизацію та безоплатну передачу квартири № *** за адресою:                             

вул. Соборна, ***, м. Пирятин Лубенського району у спільну часткову 

власність громадян ***; 

про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі; 

про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі; 

про скасування рішення виконавчого комітету Пирятинської міської ради 

від 28.01.2025 № 67; 

про схвалення звіту про виконання бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади за 2025 рік; 

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на 2026 рік; 

про встановлення інформаційних стендів в с. Повстин, урочище Бурти,                           

с. Курінька, с. Березова Рудка, с. Крячківка; 



 

 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради від 15.01.2021 № 18; 

про роботу відділу соціального захисту та охорони здоров’я виконкому 

міської ради у 2025 році; 

про утворення мультидисциплінарної команди для комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання 

соціальних послуг; 

про надання суду подання органу опіки та піклування щодо доцільності 

призначення опікуна; 

про надання суду подання органу опіки та піклування щодо доцільності 

призначення опікуна; 

про погодження влаштування недієздатної підопічної *** до Високо-

Тополянського психоневрологічного інтернату; 

про доцільність поселення громадянки до відділення стаціонарного 

догляду для постійного або тимчасового проживання Пирятинського центру 

надання соціальних послуг Пирятинської міської ради; 

про надання одноразової грошової допомоги одному з членів сімей/родини 

зниклих безвісти, полонених Захисників і Захисниць України;  

про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або 

проходять військову службу за контрактом; 

про надання соціальної підтримки шляхом відшкодування за ритуальні 

послуги; 

про надання матеріальної допомоги на поховання; 

про виведення із складу дитячого будинку сімейного типу особи із числа 

дітей-сиріт ***; 

про вибуття неповнолітнього ***; 

про влаштування дитини *** до дитячого будинку сімейного типу ***; 

про надання дозволу громадянці *** на укладення договору оренди 

земельної ділянки від імені малолітньої дитини; 

про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 

федерації проти України (в частині функції комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території). 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання  

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість. 



 

 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


